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Θέμα: «Οδηγίες για την πρώτη υποβολή τιμολογίων για τη δράση 

πρόληψης του καρκίνου του παχέος εντέρου».
Σχετ.: Η Αρ.Πρωτ. 4781/14-11-2024 επιστολή σας.

Στις 27 Δεκεμβρίου 2024 θα αναρτηθούν στην πλατφόρμα της ΗΔΙΚΑ 

ανά Φαρμακείο, τα συγκεντρωτικά ποσά τιμολόγησης που προκύπτουν 

για τα δικαιώματα από τις 15.10.2024 έως τις 26.12.2024 των επιμέρους 
καταχωρήσεων του κάθε φαρμακείου, που αφορούν στη διάθεση των 
αυτοδιαγνωστικών test, στην καταχώρηση του αποτελέσματος της

αυτοδιαγνωστικής εξέτασης και τη χορήγηση του καθαρτικού για την 

προετοιμασία της κολονοσκόπησης.

Υπενθυμίζεται ότι για τα φαρμακεία της Αττικής και της Θεσσαλονίκης η δράση 

ξεκίνησε στις 15 Οκτωβρίου 2024, ενώ για την υπόλοιπη Ελλάδα την 1η 
Νοεμβρίου.

Στην πλατφόρμα θα γίνεται επιβεβαίωση από τον φαρμακοποιό των
αναγραφόμενων φορολογικών στοιχείων και του ΙΒΑΝ.

Μετά την επιβεβαίωση, ο (ραουακοποιός θα εκδώσει δύο (2) τιυολόνια και 
συνκεκριυένα:

• Τιμολόγιο Πώλησης προς την ΗΔΙΚΑ για τη διάθεση του
αυτοδιαγνωστικού ελέγχου self-test kit και για την προμήθεια και τη 
διάθεση καθαρτικού σκευάσματος, με την περιγραφή «για την διάθεση των 
αυτοδιαγνωστικών test στους δικαιούχους και την διάθεση των
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καθαρτικών για την προετοιμασία των δικαιούχων πριν τη διενέργεια 

κολονοσκόπησης, στα πλαίσια της δράσης πρόληψης για τον καρκίνο του 
εντέρου»

• Τιμολόγιο Παροχής Υπηρεσιών προς την ΗΔΙΚΑ για τη συλλογή και 

καταχώριση των αποτελεσμάτων των αυτοδιαγνωστικών ελέγχων (self
test kit), με την περιγραφή «για την καταχώρηση του αποτελέσματος της 

διενέργειας των αυτοδιαγνωστικών test από τους δικαιούχους, στα 
πλαίσια της δράσης πρόληψης για τον καρκίνο του εντέρου»

Τα τιμολόγια θα πρέπει να εκδοθούν με ημερομηνία έως και 
31.12.2024.

Στην πλατφόρμα θα καταχωρηθεί ο αριθμός του κάθε τιμολογίου, η 
ημερομηνία έκδοσης και το τελικό αιτούμενο ποσό, συμπεριλαμβανομένου του 
ΦΠΑ.

Τα δύο τιμολόγια θα πρέπει να αναρτηθούν στην πλατφόρμα της ΗΔΙΚΑ, 
σε μορφή pdf.

Το Φυσικό αρχείο των τιμολογίων θα αποσταλεί υέσω των Φαουακευτικών 
Συλλόγων στην ΗΔΙΚΑ, σε ημερομηνία που θα οριστεί από την ΗΔΙΚΑ και τον 
Πανελλήνιο Φαρμακευτικό Σύλλονο.

Για όσους συναδέλφους αδυνατούν να εκδώσουν τα τιμολόγια έως 

31.12.24 , τους δίνεται η δυνατότητα να τα υποβάλλουν συνολικά με την επόμενη 

υποβολή.

Από την 1η Ιανουάριου 2025 και μετά, τα δικαιώματα θα αναρτώνται μέσα 
στις τρεις (3) πρώτες μέρες μετά την συμπλήρωση εκάστου διμήνου και τα 

τιμολόγια θα εκδίδονται μέχρι την 7η εργάσιμη ημέρα.

Η πρώτη πληρωμή θα πραγματοποιηθεί το τρίτο δεκαήμερο του 
Ιανουάριου, σε ημερομηνία που θα σας γνωστοποιηθεί στις αρχές Ιανουάριου. 

Κατά την ημέρα πληρωμής τα φαρμακεία θα πρέπει να είναι φορολογικά και 

ασφαλιστικά ενήμερα καθώς η άντληση των ενημεροτήτων στις περιπτώσεις που 

αυτό απαιτείται, θα γίνει αυτόματα (φορολογικές για απαιτήσεις άνω των 1500 
ευρώ και ασφαλιστικές για ποσά άνω των 3000 ευρώ). Σε φαρμακεία που δεν θα 
βρεθούν φορολογικά ή/και ασφαλιστικά ενήμερα, η επόμενη πληρωμή θα 
πραγματοποιείται 30 ημερολογιακές ημέρες αργότερα, με την προϋπόθεση ότι θα 
είναι ασφαλιστικά ή/και ασφαλιστικά ενήμερα.



Από την 1η Ιανουάριου 2025 και μετά, η ημερομηνία πληρωμής θα είναι 

διαθέσιμη μαζί με την ανάρτηση των δικαιωμάτων, ώστε να διασφαλίζονται οι 

απαραίτητες φορολογικές και ασφαλιστικές ενημερότητες κατά την ημερομηνία 

πληρωμής.
Μετά την πρώτη περίοδο εξομάλυνσης της διαδικασίας καταβολής των 

αποζημιώσεων, θα γίνουν προσπάθειες, εάν είναι διαχειριστικά εφικτό, η 

εκκαθάριση να πραγματοποιείται ανά μήνα.
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